From: l'anHHa CepriisHa lepbaTa <foi+request- 56?82-4cfac?f5@dnstup pravda com.ua>
Sent: Thursday, October 24, 2019 3:01 PM '- | - .

To: gupszn <gupszn@vmr.gov.ua> |
Subject: Ichepmaumnun 3anuT - 542,D,ornn,q_peaﬁmwaqm

Aob6poro gHA!

1. ACNBMP
2. Kepisuuky ACNBMP | |
21100, m. Binnnua, synmus Cobopwa, 50, 50-43-50, e-n_jail:_gug 5zn@vmr‘gov,ua

Ulepﬁafa ranuHa CepriisHa, iHBanig 1A rpynu

Npowwy NIATBEPAUTM OTPUMAHHA LOTO @NEeKTPOHHOTO MCTa 33 NPU3HAYEHHAM BiANOBIAHO A0 npunucis cT.7 Po3ainy
Il «Mopaaky pob0TH 3 eNeKTPOHHUMMU AOKYMEHTaMK Y AIN0OBOACTBI Ta IX NIArOTOBKM A0 NepeaaBaHHA Ha apxishe
36epiraHHa», 3aTBepAKeHOro Hakazom MinicTepcrea ocTuuii Yepainm sig 11.11.2014 Ne 1886/5.Lle AucT € 3anuTom
Ha AOCTYN A0 MOIX NePCOHANbHUX AAHUX Ta TX 3aXUCT. | |

Al BUMaralo 3aCTOCyBaHHA Ta BUKOHAHHA, NpU po3rnsai Ta auplmeum learn 3aepueuﬂﬂ npunucm Espﬂneucwm
Huuaeuu,n Npo 3axuCT Npas NOAUHU Ta ocHOBHUX cBoboA (EKMNN) Ta piweHb EsponeiicbKOro Cyay 3 npas mo,n,uun
(ECﬂﬂ) AK HAWIOHANBLHOTO 3aKOHY Ta xepen HaliOHaNbHOro npasa s8ignosigHo.

Lleit nucT € 38epHEHHAMM 3 METOKO peanisauii MOIX NPas N0AUHK B NOPAAKY 3aKOHY YKpaiHu «[lpo 3BepHeHHﬂ
rPOMAAR/KHY.

Lie# AucT BkN1OYAE 3anNUTH Ha gocTyn Ao nybniynoi indopmaull.

Lleit AucT € 3anuTamm Ha AOCTYN A0 MOTX NEPCOHANBHUX AAHUX Ta TX 3aXMUCT.

Llei NUCT BKAIOYAE 3aABU HA OTPUMAHHA iHdopmauii, HeobxigHoi meHi ans peamaawl MOIX Npas NIOANHH.

Micuem moro NPOXKUBAHHA € UTNO (KBApTUPA) B M. B!’HHHLU - -

1. Al e moguHoI0 3 iHBanigHicTio 3 09.03.1987 pory. |

2. Bignosigno fo eucrHoekie MCEK Ta moix MNP, 3 13. 07 2004 poky a noTpebyo NOCTIMHOT CTOPOHHBLOI Aonamom Ta
nornaay (uinoao6oBoro naTpoHaxy), AKa HaAaEeTLCA BAagoto 8 ocobi ACHM BMP — ane He 3a6e3neyeHa A0 CbOroaHi i
Hikonu He 3abe3nevysanach 3 13.07.2004 poky.

2.1. BignosigHo Ao moix IMP, a notpebyro:

2.1.1. couianbHO-n0OYTOBOro NAaTPoOHaXKy (umo,qoﬁoaum nﬂmn.qy) ane He aaﬁeaneueua HUM ,aﬂ CbOTOﬂ,Hi i HIKOK
He 3abe3neuysBanaco; 2.1.2. WOPIYHOrO CAHATOPHO- vaﬂp'mﬂru NiKyBaHHA — ane He 3abe3neyeHa HUM A0 CbOroAHi |
HikoAn He 3abe3neyyBanack 3 1987 poky; 2.1.3. LWOPIYHOrO cauampha-uypnpmora NIKYBAHHA — 2 NYTIBKY LWOPOKY
ANA MeHe AK iHBanina 1A rpynu T1a ANa Cynposogxyouoi ocobu — ane He 3a6e3neyeHa HUM N0 CbOroaHi i Hikonu He
3abe3neyysanacs 3 13.07.2004 poky.

2.1.4. kpicna KonicHi (KONACKK) yCiX TUNIB — ANA NPUMILLIEHHA T3 ANA ByauLi — He 3abe3sneyeHa Humu 3 03.06.16 ao
cboroaHi; 2.1.5. naamuio niaTtpumyrouy — He 3abeaneuexa Hew 3 03.06.16 ao cboroaHi. |

2.2. Takox, a noTpebyio CTiNbUA TYaNETHOTO KIMHATHOrO, OCKINbKKM paHilwe BMAAHUK AaBHO BUNPaLOBas CBIN
HOPMaTUBHUMK Pecypc | HeNPUAATHUN ANA KOPUCTYBAHHA, Ta ABOX NanULUb NIANIKOTHUX. -- |
3. fl € noguHoIo 80 POKiB, nexayum iHsanigom 1A rpynid npofﬂrom ocTaHHix 20 pokiB. B faHui yac a € y BaXKKOMyY
CTaHi, CaMOCTINHO HEe MOXKY Hi /IATTH Ha N1DKKO, Hi CiCTU — ANA KOXKHOTO pyxy meHi notpibna aonomora. fl He MOXY
HaBiTb CaMOCTIHO NOICTU — MeHe NOTpiGHO rn.n,yaa'ru 3 NOXKKHN AK QUTUHY. MEHi notpibHo NPUroTyBaTH Ta nogatm
Y, NOMUTU MeHe, NOCAAUTU Ha 'ryane'rnun CTineub Ta BUHECTH BIAPO, BUBE3TU HA NPOryAAHKY NOAUXATH NOBITPAM —
a/Ke HaBiTb NOMMTTEBO 3aCyAXKEHI 3N04MHLI MAKOTh NPABO HA WOAEHHY NPOrYAAHKY Ha NOBITPI, a A TaKOro npasa

‘noszbasneHa 3 euHu npauyisHukis JCNBMP. AICNBMP nocTinHo Bigmosnse meHi B Byab-aKin npusHayeHin peabinitauii

npoTArom noHaa 15 pokis. Taki 4ii KBaniPikyrTLCA AK KaTyBaHHA Ta BOMBCTBO.

4. Npowy HETAMHO 3abe3neuyutn meHe uinop,ﬂﬁnanm Aomanom Ta A0NOMOTOK0 = ' yinogobosum couianbHO-
nobyTosum natpoHaxem, Gpaxoeo m,qromaneu UMK ﬂIOAbMH 3AaTHUMHU 3aﬁe3neuuru MO] nmpeﬁu Ta ¢|3w-mo
'AONOMOITH MEHI AK I0ANHI Barow 165 Kr. o

5. Npowy HETAMHO 3abe3neunT meHe ABOMA lecnama KONiCHUMMU (uonncxamn IHBANIAHMMM) 1A NPUMILLEHHA Ta

ANA BYNUL, poapaxosauumu Ha MO0 Bary 165 Kr.
6. Npowy HEFTAMHO 3abe3neuntu meHe WOAEHHOIO NPOTYNAHKOIO Ha CBIXKOMY HOEHTpI

7. Npowy HEFAMHO 3a6e3neunt MEHE NA/NMLEIO NIATPHMYIONOIO.
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.




8. I'Ipoury HEFAMHO 3a6e3neynTv meHe ABOMA nanuqamu m,n,muomumu ANA m,qrpumm iymomnuanennﬂ He Bnacm
- npw nepecip,aHHl Ha CTineusb. | __

9. npomy HEFAMHO 3abe3neynuTn méxe CTinbUem TY&IIETHHM KIMHATHUM, poapaxnaaﬂnm Ha MO0 Bary 165 Kr.

10. ﬂpnmy HEFAMHO 3a6e3neunTv meHe ABOMA caHaTopuo—uypapTunmu nyTisKamu BiagnNoOBIiAHO Ao nagaunx paHiwe
BUCHOBKIB /1iKapiB Ta KOWTaMK Ha NPOI3A A0 CaHATOPIIO Ta Ha3aa,

11. Npowy HEFTAMHO NpUNUHKUTH MOE KaTyBaHHA Ta BEHBCTBU | YHEMOX/IMBUTH MOT0 NOBTOPEHHA Ha ManubyTHE.

12. Npowy nposecTtu cnyxbose PO3CNiAyBaHHA CUCTEMHUX Ta CUCTEMATUYHKUX BaraTopiyHMX KaTyBaHb MEHe
npauisHukamu ACIMBMP, BCTaHOBUTH yCiX BUHHUX Ta nEpenam marepiany NpaBOOXOPOHHUM OpraHam Ha npeamer
nepesipKy 03HaK 3N04YUHIB B HaBeAeHUX daKTax.

13. Npowy HapaTM MeHi Mareptaﬂa nposeaeHoro mymﬁoanm pO3CNiflyBaHHA Ta AOKYMEHTH 3 nepenucu 3
NPaBOOXOPOHHUMMU OPraHamm B NUTAHHI. -

14. 3 ornaAay Ha Min BaXKKUM CTaH, Tepmmeaimb NUTaHHA Ta 3arpo3y MOEMY mnrrm Ta 310pOB’I0, NPOLWY PO3rNAHYTH
Ta BUPILWKMTY LLOTrO NUCTA, BIANOBIAHO A0 NPUNKCIB npaBa Ta NOHOBUTU MOI NOPYLIEHi Npasa, Ha,qam MEHi BiANOBIAL
8 CTPOK He Binvwe OAHIEI AOBU — He nizniwe 25.10.19.

BUMOTIU 3ANUTIB HA NYB/TIYHY IHOOPMALUIKO, OB'EAHAHI 13 3ANMUTAMMU HA A0CTYN A0 MOIX NEPCOHANIbHUX
DAHUX TA IX 3AXUCT, TA 13 3AABAMMU NPO HALAHHA IHOOPMALUIT BianosiaHo Ao cr.cT.8, 10 EBponeiicbKol
KoHBeHUIi Npo 3axucT npas NIOAUHM, €T.34.2 KoHCcTUTYLT YKpaiiu, 3aK0Hi8 YKpainu «l1po iHpopmauiton, «Mpo

- AOCTYN A0 nybniunoi inpopmauii», «Mpo 3axucT nepcoHanbHux AaHuux», «po 3BEPHEHHA rPOMaJAHY npouy HagaTH
MeHi nyﬁnaquy md:c:pmamm HeobXiaHy MeHi ANA BUABNEHHA NOPYLLEHb NPas NMOAWHU, 3N0BXUBAHHA BAAA0IO,
puauma ANA 300pOB'A NI0AEH, AKa 04HOYACHO € iHdopmaLlien, HeobxigHo© MeHi Ana peanisauii MOIX NPas NIOAUHM
Ta MOIMM NEPCOHANbHUMKU AGHWUMMU, | AKY A MAIO Hamip ONPUAIDAHNUTU ANA CYCNINbCTBA, @ Came:

15. 3aranbHa KinbKicTb Kpicen konicHux (KONACOK iHBanigHmMx), akumu s 3abesneuysanacs ACNBMP 6yab—nonu i3
33a3Ha4YEHHAM IX Ha3B Ta 4aT OTPMMAHHA MHOIO.

15.1. HanexHo 3acsinueHi dakcuminbHi konii (dotokonii opuriHanis) ycix AOKYMEHTIB NPO BPYYEHHA MeHi ycnx Kpicen
KONICHUX (KONACOK iHBaNigHuX), Akumm 5 3abeaneuysanacs [ICNBMP 6yas-konu. CoT LT

15.2. HopmaTusHi CTPOKM excnayarTauii KOXHOro upicna KONICHOro (KONACKK meanzp,uo"), AKUM A 3aﬁeaneqyaana{:h

- ACNBMP 6yab-K0nm, 3 NOCMNAHHAM Ha NPaBoBY NiACTaBy (3aKOH, NYHKT), Axepeno 1T onpuaoAHEHHA B iHTEpHeT, a
TaKOX HaAATH HAaNEXHO 3acsiadeHi pakcuminbHi konii (doTokonii opurinanis) ycix yux npagoBmx nigcras.

16. 3arasibHa KUIbKICTb CTINbLIB TYANETHUX KIMHATHUX, AKMMU A 3abeanevysanacs ACNBMP byab-konu, i3
333HaYeHHAM iX Ha3B Ta AaT OTPMMAHHA MHOI. | | -

16.1. HanexHo 3acsigueni dakcuminbHi konii (doTokonii opuriHanis) ycix AOKYMEHTIB Npo BDWEHHH MEHi yCix
_CTinbLiB TyaneTHUX KiIMHaTHUX, AKMMU A 3abe3neuysanace [ICMBMP 6yab-KONMU.

16.2. Hopmatu BHI CTPOKM eKcnayaTauii KOXKHOro CTiNbUA TYaneTHOro KIMHaTHOrO, AKUM A :-:aﬁeaneqyaanat:b ﬂ,CI‘IBMP
ﬁmh-uﬂnu 3 NOCUNAHHAM Ha npaaoay niacrasy (3akoH, NYHKT), AXKepeno it onpuNiogHeHHA B IHTEPHETI a TaKoX

' HAAATH Hane)HO 3aceipueHi dakcuminbHi konil (poToronii ﬂpurmama) yCix UMx NpasoBux nincras. -

- 17. 3aranbHa KiNbKIiCTb CAHaTOPHO-KYPOPTHUX NYTIBOK, AKMMM A 3a6esnevysanacs A CNBMP ﬁyp.b-uonn, i3
3a3Ha4YeHHAM Ha3B CaHaTOPIIB T3 A3T OTPUMAHHA MHOK KOXHOT NYTIBKM.

17.1. HanexHo 3acsigyeni pakcuminbHi konil (Gotoxkonii opuriHanis) ycix AOKYMEHTIB Npo BPYYEHHA MeHI yCix
CaHAaTOPHO-KYPOPTHUX NYTIBOK, AKMMMU A 33 ﬁeaneuyaanat:b ,B,CFIBMP 6yp,h-mnu -

18. 3aranbHa KinbkicTs ycix moix INMP otpumannx [ICNBMP sig mene. .

18.1. erp,nuu peecTpauinHmun Home p Ta Aary sxigHoil peecrpau,n KOXHOro cbam'y Hap,)(OMEH HA A0 .{ICHBMP B MeHe -
moel INP. x | . | _ ;

19. 3aranbHa KinbKiCTb yCiX MOiX mP Ta X NPUMIPHMKIB, mpumauux ACFIBMP Big IHwa ocib (He Big MeHe]

19.1. BxigHui peecTpauiiHmui HOMEp Ta AaTy BXiAHOT peecTpauii KOXXHOro daxry HE,&XOMEHHH Ao ACNBMP sia
TpeTix ocid Mmoel IMNP yu 1T npUuMIpHKUKA.

19.2. HanexHo 3acsigyeHi GakcuminbHi konii (¢omaoml opurmama) yCiX AOKYMEHTIB NPO HAAXOPKEHHRA pp AcCn BMP
Bia TpeTix ocib moel INP uu i npumipHuKa. __

20. Bignosigb Ta piweHHA 33 U,HM EBEPHEHHHM, AKI TEHOH{ aumara}o nnpmmgﬂm Ha CauTi ,QCHBMP AK aKTH
iHAUBIAYaNbHOT A4iT WoA0 MeHe. | f - -

20.1. PiweHHa (OpuriHan — Ha MOIO AOMALWHIO ap,pecy, HBAaHY pamme) 3a Hacnlp.uamu poammy uboro 3aepHeHHa Ta
pxepeno noro odiuinHOro onpunOAHEHHA Ha CanTi ,EI.CITBMP :

21. ﬂucwoay BiANOBIAb Ha e 3BEPHEHHA, -



21.1. AIKWO UeH MUCT NEePeCcUNaTUMETHLCA IHWKUM OpraHam Bnaau TOWO, NpoWy HAAATH HEHEH{HO 3acaw}4em
akcuminsbHi konii (poTokonii 3 ﬂpnrmame} numa Ao oprama NepecuNaHHA 3 Am{aaamu HB,D,CHIIEHHH (BpW&HHH) iX
ajapecaram. o | | | .
22. BxinHui peecTpauiitHuii Homep Ta AaTy BxigHoi peec:rpaun 8 AICNBMP u.boro NUCTa.
23. HanexHo 3acsigueny ¢akcuminbHy Konio (cbmouonm opuriHany) UbOro NIUCTa 3 peKBi3uTamu Uoro BxigHol
peecrpayii ACNBMP.
BianosigHo A0 €T.7 3akOHy YKpaiku «flpo m¢opmausm» «2. HIJ(TO He moxe obme)xysaTv npasa ucuﬁn y auﬁopl
dopm i pxepen oaepKaHHA IHPOPMALLT, 33 BUHATKOM BUNaakis, nepeabayeHMX 3aKOHOMY.
Bignosigb Ha ue 38epHEHHA, BiANOBIAHO A0 NPUNUCIB 32KOHY, NpoLwy 3pobuTH nyﬁquom Ta onpunm,qnm Ha caunTi
ACMNBMP ak akr iHAMBIAYaNnbHOT Al Ta HaaicNaTH Ha BKA3a HY. MHOIO NEKTPOHHY T3 AOMALWHIO agpecu
Bip,noﬁu:u,b Ta 3anuTtaHy ingopmauito B opuriHanax Ta/qu B naneposux Ta eNeKTPOHHMX paxkcuminbHmux KOniAx
(boTOoKONIsX 3 OPUTiHAAIB), HANEKHO 3acBigYeHNX BiANOBIAHO A0 npunuUcis CT.1 Yka3sy Npe3naii Bepmaum Pagu
CPCP 8ig 4 cepnHa 1983 poky Ne9779-X ,,[1po nopasaox BU/Zavi Ta 3aCBiAYEHHA NIANPUEMCTBAMM, YCTAHOBAMMU,
_ opranizaujiaMu KOMii AOKYMEHTIB, WO CTOCYIOTLCA Npas rpomazaH” (Bigomocti BepxosHoi Pagu (BBP), 1933 N32,
CT.492), AiKuH gie B YkpaiHi 8ignoBigHo A0 CT.3 3aKOHY YKpaiHu ,[1pO NpaBoHacTyNHUUTBO YKpaihu“, nyHkris 5.26,
5.27 HauyioHanbHOro CraHgapry YKpaiHu ﬂ.epmaaum ymdamoaa:—:m CUCTEMU NOKYMEHTALLI, YHidikoBaHOT cuctemu
_opraHizaujiitHo-po3nopaa4oi gokymeHtauii “Bumorn 40 0popMNIOBAHHA pokymenTis” (ACTY 4163-2003,
3a'raep,amemro HaKa30M [lepXKCNOXMBCTaHAAPTY pramu Bia 07.04.2003 N2 55), n pou.ly HaAaTU MEHI Ha MOHJ
ENEKTPOHHY agpecy, 3 AKOI OTPUMAHN A e NuCT, 1a Ha MOIO ,qama WHIO anpecy | - -
24.10.19.
Nianuc: I'.C. Wepbara

3 ﬁouarmo;
Fanuxa CepriigHa 'uj,epﬁam

npom HapATH BIANOBIAY Y BUSHAUEHWIT 3aKOHOM TEPMIH en'empoui-lom NOWTOM0.
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-

Ue rosigomnexna 6yno Hagicnaxe yepes cainT "foctyn go Npasau”, NnpU3Ha4yeHHA AKOTO - HaAAHHA MOX/IMBOCTI
rpomagaHam HaACuNaTH 3anum npo nybniuxy indmpmauim 3 NOAANBLLOIO nybnikaLien umMx 3anuTis Ta Blp,ﬂGBtAEH Ha
HUX - - _ |

u -




